
2018 WMTC
少年组个人赛第一轮

Intermediate Level Individual Round 1

1.满足方程 333x y  的整数解（x，y）有 组.

2.若正整数 a，b满足
142

11 13 143
a b
  ，则 a＋b＝ .

3.若三角形的三边长分别为 2，k，5，则 218 9 150 625 | 3 8 |k k k    

＝ .

4.三个连续自然数的平方和是 302，则这三个自然数的和是 .

5.如图，在△ABC中，AB＝AC＝BD，AD＝CD＝1，则 AB

＝ ．

6.在梯形 ABCD中，∠D=∠C=90°，点M在 DC上，AD=1，DC=4，

BC=2，BM=2AM，则 DM＝ .

7.已知实数 x, y满足 2 2( 2018)( 2018) 2018x x y y     ，则

2 25 4 3 3 2017x y x y    ＝ .
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8.若 2017 20181 2017, 1 2018A B    ，则 A+B的个位数字为 .

2018 WMTC
少年组个人赛第二轮

Intermediate Level Individual Round 2

9.如图，AD，BE，CF是△ABC的三条高线，∠ABC＝60°，

∠DFE＝90°，则∠CAB＝ °.

10.a，b，m是正整数，m<50，若 2 2 29 9m a b  ，则符合题意的 m

有 个.

11.如图，点 C在线段 AB上，且 AC＝2CB，以 A为圆心，AC为

半径作 A ，以 B为圆心 BA为半径作 B ， A 和 B 交于点 D和 E，

DE和 AB交于点 F，若 AF＝2，则 BF＝ .
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12. 从 1~9的 9个自然数中任取 3个，这 3个数的和能被 5整除

的概率为 .
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Intermediate Level Individual Round 3

13. 已知 b，c是整数，二次三项式 2x bx c  是 4 3 23 8 9 15x x x x   

和 4 3 24 13 28 20 25x x x x    的因式.当 4x  时， 2x bx c  ＝ .

14. 如图，已知多边形 ABCDEFGH是正八边形，它的内切圆 O

的面积是 8

，则这个正八边形的面积为 .
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2018 WMTC
少年组接力赛第一轮

Intermediate Level Relay Round 1

1-A
已知

1
1

5
5

a 



，则 28 24 18a a  的值为 .
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2018 WMTC
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Intermediate Level Relay Round 1

1-B
设前面队友传来的答案是 T．

若 2 8 10x xy y   ， 2 10y xy x   T，求 x y 的最大值.
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2-A
若 a，b，c都是正整数，则满足 6a b c   的（a，b，c）有

组.
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2018 WMTC
少年组接力赛第二轮

Intermediate Level Relay Round 2

2-B
设前面队友传来的答案是 T．

如图，在△ABC中，D，E，F分别为 AB，BC，AC的中点，G

为 DF的中点.若△GNF面积为 T，则△GBC的面积为 .
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2018 WMTC
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Intermediate Level Relay Round 3

3-A
已知WMTC是一个四位数，其中不同的字母代表不同的数字，若

W+M＝T×C，W－M＝T÷C，

则W＋M＋T＋C＝ .
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2018 WMTC
少年组接力赛第三轮

Intermediate Level Relay Round 3

3-B
设前面队友传来的答案是 T．

如图，一个正十二边形的对角线长度为 T，则其面积为 .
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2018 WMTC
少年组团体赛

Intermediate Level Team Round

1.设 1
2 3

x 


，a是 x的小数部分，b是-x的小数部分，则

3 3 3a b ab  = ．

（如：1.6的小数部分是 0.6，-1.6的小数部分是 0.4）

2.若 2 1x x   的最大值为 a，最小值为 b，则 2 2a b 的值

为 ．

3.在△ABC中，AB=AC，AD=AE，点 D，E分别在 BC，AC上，

∠1＋∠2＝45°，则∠1＝ °．

4.方程 2 22 3 2( 2 1 3 1) 0x x x x x x        的解是 x= ．
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5.如图，已知正 n边形 1 2 3 nA A A A 的面积是 80，其中矩形 1 2 1k kA A A A 

的面积为 20，那么 n= .

6.若方程 2 636 0px px p   的两根均为整数，则质数 p的值

为 ．

7.在矩形 ABCD中，AB=21，BC=27，AG=12，点 G在 AD上，

点 F在 BC上，以 GF为轴，将矩形的下半部向上折起，点 D落到

AB上的 D′点，点 C落到矩形外的 C′点，D′C′交 BC于点 E，则△EC′F

的面积是 ．

8.已知三个非负数a，b，c满足3 13 2a b c    和2 3 17 15a b c   ，

若 3 7m a b c   ，则 m的最大值和最小值之和是 ．

9.直角边长分别是整数 a b， （ 2018b  ），斜边长是 1b  的直角三

角形有 个．



10.在△ ABC中，D，E分别在边 AB，AC上，且 CEDBED  ，

∠1＝∠A＝60°，∠3＝2∠2，则∠DCB= °．

11.已知关于 x的一元二次方程 2 0x cx a   的两个整数根分别是

1 1  ， ， 2 0x ax b   的两个根分别为 ， ，则 a b c  ＝ ．

12.如图，正六边形ABCDEF 的顶点B，C 分别在正方形AGHI 的

边 AG，GH 上，如果 AB=2，那么 CH= ．

13.若 a，b，c是正整数， 2 2 2 441a b c   ，则 a+b+c的最大值

为 ．

14.已知 abba 622  ，且 0 ba ，则 


ba
ba

.

15.如图，在△ABC中，BD＝CD，∠ABE =∠CBE，且 AD⊥BE ，

若 AD=BE=6，则 AC = ．



16.已知 1 2 3, , , , nx x x x 中每个数值只能取-2，0，1中的一个，若

1 2 3 37nx x x x      ， 2 2 2 2
1 2 3 83nx x x x     ，

则 3 3 3 3
1 2 3 nx x x x    = ．

17.已知关于 x的一元二次方程 2 22 0( 0)x x a a a     ，若对于 a=1，

2，3，…，2018，相应的一元二次方程的两个根分别为 1 1,  ； 2 2,  ；

3 3,  ；…； 2018 2018,  ，则

1 1 2 2 3 3 2018 2018

1 1 1 1 1 1 1 1
       

        = ．

18. 在△ABC中，已知   22 cos cos cos ,y C A B C    则当 y取得

最大值时，∠B＝ °.

19.已知 2 ( 0)y ax bx c a    ，若 2 1 3 2 7 6x x x x x x      ，对

应的 y的值如下表：

x 1x 2x 3x 4x 5x 6x 7x

y 10 32 70 124 194 278 382

其中一个 y的值是错的，则对应的正确的值应是 ．

20.如图，等腰梯形 ABCD的四个顶点都在反比例函数

 0, 0ky k x
x

   上，若上底 2 2AB  ，下底 4 3CD  ，高 2AE  ，则

k＝ ．
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